

# 义务演出“演绎”人间温情

## 宝丰县戏迷小舞台演出队情系贫困人群

□记者 王春生

本报讯 6月21日下午,天气炎热。宝丰县戏迷小舞台演出队的部分队员为宝丰县城和杨庄镇马北村几个贫困户送去爱心礼品。

家住马北村的村民宋保群今年已是花甲之年,几年前患了老年痴呆症,儿子瘫痪在床。6月21日下午3点多,宝丰县戏迷小舞台演出队的李艳会、李耀伟等人来到宋保群家中,将食品油、饮料

等送给父子二人。

李艳会等人还把同样的礼品送到马北村盲人范儿子家中。

据介绍,宝丰县戏迷小舞台演出队于今年4月成立,由李艳会、马国建等人发起成立,成员大都是喜爱戏曲的退休人员。演出队成立后,目前已在宝丰县部分乡镇敬老院义务演出50多场。

前段时间,演出队在马北村演出时,了解到宋保群等村民生活十分困难时,就筹集资金前来看望这些贫困村民。

演出队不仅前来为村民演出,还看望村里的特困户,马北村党支部书记郭太功对记者说:“真是太感谢这些演出队的队员了!”

6月21日下午,李艳会等人还来到宝丰县中医院脑病三科,将食用油等礼品送给已住院4年多的病人张建立。今年53岁的张建立是宝丰县道路运输管理局职工,几年前患脑瘤造成脑组织坏死,至今瘫痪。为治病,张建立家人花光了积蓄,还欠下十多万

元债务。接到李艳会等人送来的礼品,张建立和妻子热泪直流。

当天下午,在宝丰县人民路正在打扫卫生的环卫工耿东来也收到了李艳会等人送上的饮料等礼物。66岁的耿东来在人民路环卫已经十多年,如今一人生活。喝着饮料,老人连声称谢。

李艳会在宝丰县城一家私企工作。她说,能给这些生活上有困难的人做些力所能及的事,是演出队所有队员的心愿,队员们会一直坚持做下去。

## 服刑人员现身说法 讲述职务犯罪危害

□记者 杨元琪

本报讯 6月21日,市检察院结合今年我市检察机关查处的医疗卫生系统贪污贿赂窝串案情况,在市监狱组织开展全市医疗卫生领域职务犯罪警示教育会。全市医疗卫生系统副科级以上工作人员100余人参加警示教育会。

市监狱工作人员介绍完相关情况,两名职务犯罪服刑人员分别现身说法,他们深刻剖析了自己从一名国家机关领导干部沦为阶下囚的原因,总结了犯罪给自己的人生、事业、家庭带来的惨痛教训,引起与会人员的强烈反响。

随后,市检察院职务犯罪预防局副局长冯占周还为与会人员带来了一场深刻的预防职务犯罪警示教育专题讲座。他总结了医疗卫生系统职务犯罪发案特点,有针对性地提出了预防医疗卫生系统职务犯罪的对策建议。与会人员还对监区进行了参观。

## 妈妈在家做饭 两龄童溜出家门

□记者 牛超 通讯员 宋海波

本报讯 妈妈在家做饭,两岁女童溜出家门,结果迷了路。在路人和民警的帮助下,女童最终和家人团聚。

6月21日傍晚,郟县公安局龙山派出所接到报警:县城东关街一理发店附近有个女童在路边哭,好像是迷路了。接警后,当班副所长赵军伟等人赶赴现场,只见一个白裙女童哭喊着“要妈妈”。

民警抱起女童哄了一会儿,逐户询问附近的商贩,但没有结果。然后,民警将女童带回派出所,给她买了面包和牛奶,找来玩具。由于年龄太小,女童说不出父母和家人的姓名。民警与110指挥中心联系,得知龙山街道郝家巷一李女士报警称孩子走失。民警与李女士联系,询问走失孩子的特征,与女童吻合。

晚7点20分,李女士赶到龙山派出所,看到孩子在民警的怀抱中吃着面包、喝着牛奶,她才放下心来。据李女士说,她当时正在做饭,一不留神,孩子就独自跑出了家门。



绿树成荫享天伦

昨天上午,市区滨河公园西门外的树林下,一位市民骑着自行车带孙女在树林下玩耍。

当天,我市气温最高达到37摄氏度,这里成了群众纳凉的好去处。附近居民刘女士告诉记者,这里树木成林,夏季绿荫遍地,清爽宜人,真是个乘凉休闲的好地方。

本报记者 禹舸 摄

## 过街横幅不安全 谁来管管?

昨天上午,市区长青路中段道路上方挂着很多某商场开业的横幅。

当天,不少市民向记者反映,这些横幅既影响市容,又存在破坏市政设施的隐患,若遇大风天气,被刮掉的条幅还会严重影响行人和车辆安全,希望有关部门管管此事。

本报记者 禹舸 摄



## 一少年北汝河溺水 黑衣男救人不留名

记者几经周折找到了救人者

□记者 孙书贤

本报讯 6月19日,宝丰县闹店镇一少年在郟县北汝河洗澡时溺水,一男子纵身跃入河中,将少年成功救出。

6月19日下午3点左右,北汝河平郊公路大桥东边河段发生一起少年溺水事故,记者获悉后赶赴现场,当事人已经离开。据现场目击者介绍,当时有一个少年在河中溺水,危急关头,一名身穿黑衣的男子纵身跳入河中,将少年救了上来,悄悄离开了现场。据了解,落水少年今年11岁,家住宝丰县闹店镇南牛庄村。记者几经周折,得知救人男子是郟县堂街卫生院职工晋明强。

21日上午,记者来到堂街卫生院采访,在记者的再三追问下,晋明强讲述了事发经过。当时,晋明强正好在河边,发现河中间有个人在挣扎,顾不上脱衣服就纵身跳入河中。当他游到少年身边时,少年已经开始下沉,他赶紧抓住衣服往回拉,并努力将少年托出水面,慢慢向岸边靠近。见落水少年身体无大碍,晋明强悄悄离开现场。

“我离开现场时,有人对着我拍照,问我的名字,我没有吭声就走了,没想到还是被找到了,救人是应该的。”晋明强说。

## 两轮电动车加装遮阳篷,危险!

□记者 李科学

本报讯 随着天气开启“烧烤模式”,鹰城街头加装遮阳篷的两轮电动车多了起来。昨天,记者在采访中了解到,虽然改装后的电动车方便了不少市民,却存在着安全隐患。

家住市区长青路的吴女士早就为自己的电动车加装了燕尾形状的遮阳篷。昨天上午,她告诉记者,这种遮阳篷很实用,遮阳面积大,防晒效果好,“碰上下雨也能挡一下”。

与吴女士持相同想法的市民为数不少。昨天上午9点左右,在市区建设路与光明路交叉口,一位女士骑着一辆顶部加装了半圆弧形遮阳篷的两轮电动车过马路,车上还站着一名四五

岁的小女孩。等红灯时,旁边的骑车者怕车篷蹭到自己,往一旁躲了躲。9点半左右,4位女士各骑一辆加装遮阳篷的电动车经过体育路与建设路交叉口,由于挨得近,车篷不时相互摩擦。中午11点左右,在市区体育路中段,记者5分钟内就见到10多辆加装遮阳篷的电动车经过。一辆停在开源路中段的两轮电动车更是“高大上”:加装了硬质塑料外壳遮阳篷,正前方是透明的“挡风玻璃”。

开源商贸城一家遮阳伞专卖店的女店主表示,店内有3种半圆弧形及燕尾形状的电动车遮阳篷,价格从60元到130元不等,近期销量不错,“每天都能装10来套”。她向记者推荐了一款前后端可同时固定在电动车上的椭圆

形遮阳篷:“这款最好,支撑杆是铝合金材质的,130元。要的话现在就给你装上。”

记者在市区中兴路随机对10多位加装电动车遮阳篷的市民进行了采访,大多称“图凉快”,也有人表示确有不便。市民张先生说,加装遮阳篷会阻挡视线:“过马路时,我得把头伸出篷左右看,不然看不到旁边。”

记者在采访中了解到,电动车加装遮阳篷安全隐患还不小。由于加装的遮阳篷大多宽80厘米左右,长度也在一米以上,行驶中会遮挡部分视线;电动车加装遮阳篷后,增加了自重,行驶阻力增加,很不容易把控平衡,尤其是遇强对流天气容易摔倒;万一发生交通事故,也限制了驾驶人跳车脱险的空间。

郑州市基石中学 美国高考河南官方教学中心

### 高中生成功留学指导讲座

暨托福+美国高考暑假全日制冲刺班招生说明会

时间:6月26日(周日)15:00 预约热线:0371-86070555 400-816-0371

地点:平顶山佳田国际 欢迎高二、高三及高考后学生亲临现场,为您答疑解惑。

- ▶权威:美国高考官方指导,第十届国际大学预科,全日制封闭集训
- ▶成绩:九届毕业生直升美加澳名校,培养托福满分,连续三届美国高考状元
- ▶衔接:全外教文理科课程,完成国外大学衔接
- ▶经验:十三年国际教育办学实践,创办省实验、北京海淀外国语实验学校等重点中学国际部



每周三、周五留  
学微信语音讲座  
扫码回复  
“讲座”报名